

Durazno, 11 de diciembre de 2017

Ref.: Licitación Pública Internacional 15/17, “Interconexión Paso del Durazno, Revitalización Santa Bernardina”

ACLARACIÓN N°1

Pregunta 1. En la página 166 de la sección VII “Especificaciones y Condiciones de Cumplimiento”, se hace referencia a una tabla de aspectos constructivos de las luminarias que se deberá llenar y presentarla junto a la oferta. Solicitamos indicar cual es la tabla a la que se refiere.

Respuesta: Se adjunta tabla.

Pregunta 2. No encontramos el Apéndice 1 indicado en la página 167 de la sección VII. “Especificaciones y Condiciones de Cumplimiento”.

Respuesta:

Donde dice “*La lista de aspectos funcionales de las luminarias se muestra en el Apéndice 1*”.

Debe decir:

“La lista de aspectos funcionales de las luminarias se muestran a continuación:”

Se entiende que el párrafo mencionado se refiere a luminarias LED.

Pregunta 3. En la página 168 de la sección VII, en el párrafo “Certificaciones y Garantías de buen funcionamiento”, se solicita adjuntar una “relación de las certificaciones técnicas de los led...” ¿Qué certificaciones específicas requiere el Comitente incluir en la oferta?

Respuesta:

Certificaciones de conformidad del producto según normas.

Normalmente se espera que el proveedor presente la lista de normas técnicas internacionales que cumple el producto, junto con las especificaciones técnicas.

No se exige la presentación de los certificados de conformidad, pero se recomienda que los productos ofrecidos posean certificaciones de las características técnicas y de performance conforme a las normas técnicas internacionales que manifiestan cumplir.

Se aceptarán pruebas de ensayo de universidades y centros académicos debidamente identificados, laboratorios de ensayo autorizados por su idoneidad y prestigio en el país de origen, y certificados de calidad del propio fabricante de origen.

En ese caso, los proveedores presentarán el listado de certificados disponibles, mencionando la institución certificadora, el número de informe y la extensión de validez del mismo. No presentarán los certificados mismos, que podrán ser requeridos en versión en español o inglés luego de la adjudicación.

Pregunta 4. Solicitamos listar la información técnica a presentar junto con la oferta referente a las luminarias.

Respuesta: Los datos técnicos garantizados a presentar para cada luminaria independientemente de la tecnología que emplee son los que de forma estándar proveen los fabricantes. Específicamente los siguientes:

- 1. Tensión de trabajo**
- 2. Potencia nominal**
- 3. Corriente máxima de transitorios si fuera pertinente**
- 4. Diagrama de luminancia en coordenadas polares**
- 5. Peso**
- 6. Carcaza de aluminio inyectado**
- 7. Apertura superior**
- 8. Temperatura máxima de trabajo**
- 9. Temperaturas máxima y mínima de almacenamiento**
- 10. Posibilidades de articulación en la base**
- 11. Factor de potencia no inferior a 0.92**
- 12. Distorsión armónica inferior al 10%**